
Uue seadme lisamine

Vajutage “Lisa seade” ja valige seadme tüüp.

Lubage kaamerale ligipääs ja skännige kõrvalolev QR-kood, 
või sisestage seadistuskood.

Rakendusse sisenemine

Laadige alla Volton Home telefonirakendus.

Sisestage oma meiliaadress ja meilile saadetud kood.

Vajutage “Lisa asukoht” ja täitke asukoha andmed.

Seadistusjuhend

Enne alustamist

Ühendage oma Voltoni nutiseade vooluvõrku.

Seadke Wi-Fi ruuter 2.4 GHz sagedusribale.


Telia X2 ruuteri puhul võib vaja olla Wi-Fi lisaseadistus, 
palun võtke ühendust klienditoega.

Küsimuste korral helistage +372 5351 3304 
või kirjutage support@volton.ee 

Wi-Fi’ga ühendamine

Ühendage oma telefon “Volton-...” nimelise Wi-Fi võrguga.

Wi-Fi seadistusaken avaneb mõne hetke pärast. Kui aken ei 
avane, minge veebiaadressile http://192.168.4.1/

Valige listist oma kodu Wi-Fi võrk või lisage see käsitsi.

Sisestage Wi-Fi parool ja vajutage “Save”.

Oodake ~30 sekundit kuni seade koduvõrguga ühendub.

Ühenduge uuesti oma koduvõrku ja liikuge tagasi Volton 
Home rakendusse.

Seadme sätted

Kui soovite seadistused hiljem lisada vajutage “Jäta vahele”. 
Sätete lisamiseks vajutage “Edasi”.

Lisage nutiseadmele nimi ja asukoht.

Valige seade, mida soovite juhtida, selle kontakanduri tüüp ja 
sobiv energiarežiim.

Vajutage “Lõpeta seadistamine” ja nutiseade ilmub Teie 
juhtpaneeli. 

NB! Nutipistiku saab tehasesättetele taastada seda 8 korda järjest stepslist 
sisse-välja tõmmates. Nutirelee saab taastada väikest nuppu 1 minut all hoides.

Edukat säästmist!

Seadistuse videojuhis:

https://tinyurl.com/y33m5m75


